

**ЗАДУМАЙСЯ О БУДУЩЕМ!
СДЕЛАЙ ВЫБОР СЕЙЧАС!**



**СУДЬБА ГОРОДА В ВАШИХ
РУКАХ!
ЗАВТРА БУДЕТ ПОЗДНО!**

Задумайся о молодежи

Последние десятилетия Нижний Тагил испытывает отток молодежи из города. Молодые ребята из Нижнего Тагила уезжают в крупные города России (Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Краснодар) или за границу, так как не видят развития в Нижнем Тагиле. Город «застыл» в 90-х и «доживает» свой ресурс оставшийся после развала СССР. Молодежь там, где развитие, а не деградация. За 30 лет либеральной экономики в городе закрылось огромное количество предприятий, низкая заработная плата, строительные тресты города обанкротились, экология города становится с каждым годом все хуже. Те, кто остались в городе погрязли в своих проблемах (кредиты, ипотеки). Из-за оттока молодежи город испытывает проблемы в нехватке квалифицированных учителей, врачей (особенно ощутили в период коронавируса, а также во время забастовки хирургов в Нижнем Тагиле), рабочих на заводах города. А что для этого предприняли действующие власти города и депутаты? Их дети живут или учатся в Екатеринбурге, Москве, Санкт-Петербурге или за границей, тем самым они сами увозят своих детей учиться в развивающиеся города страны, тем самым ослабляя город специалистами. Пенсионная реформа, против которой мы выступали только еще больше бьет по нашим молодым ребятам. Так как опытным специалистам придется работать до 65 лет мужчинам и до 60 лет женщинам, чтобы прожить в нынешних условиях, тем самым закрывая рост молодым специалистам на предприятиях, тем самым еще больше увеличивая отток молодых специалистов из города. Закрытие строительных трестов города привело к тому, что молодые люди, приезжающие в город для обучения и молодые тагильчане выбирают более развивающие города для постоянного местоживания, так как они видят, что городу они не нужны и для них не создаются условия. А те кто остаются берут в ипотеку вторичное жилье, большинство из которого требуется в капитальном ремонте. Предприятия, государственные учреждения испытывают нехватку в молодых сотрудниках. Новое – хорошо забытое старое. Городу нужно массовое жилищное строительство для молодых сотрудников, заканчивающих учебные заведения города, начиная от колледжей до вузов. Трест «Тагилстрой», созданный в СССР был создан для того, чтобы обеспечить город специалистами, предоставляя инфраструктуру города, улучшая жилищные условия молодежи. Это и создание новых рабочих мест, это и интерес градообразующих предприятий на развитие и обновление кадров. Мост через Тагильский пруд конечно нужен, но для кого он? Если в городе согласно официальной статистики к 2050 году население сократится на половину, в результате естественной убыли населения и оттока молодежи.

**Задумайся о будущем! Задумайся о молодежи!
Завтра будет поздно!**

ЗАДУМАЙСЯ ОБ ЭКОЛОГИИ

Последние десять лет жители Нижнего Тагила испытывают колоссальные проблемы с чистой водой. Инженерные коммуникации города изношены на 95%. Они дорабатывают свой ресурс, созданный в СССР. Черноисточинский пруд погряз в сине-зеленые водоросли. Тагильчане покупают воду в магазинах, набирают воду на платных скважинах или везут из своих садов. Мы неоднократно писали обращения во все инстанции нашего города, области и федеральные власти. Провели акцию «Обними пруд» в Черноисточинске. Комплексный план по реабилитации Черноисточинского пруда, созданный в 2016 году в министерствах области, не трогался с места, пока не придали «хорошего пинка» коммунисты Нижнего Тагила, но данный план не предусматривает замены инженерных коммуникаций города, а также очень сырой, мы выступали и выступаем за план, который предусматривает очистку пруда, замену коммуникаций и доставку воды до каждой квартиры тагильчан. Так как в первую очередь вода должна бежать чистая из кранов, тем самым заботясь о рабочих, которые после смены хотят приготовить себе еду, помыться после тяжелой трудовой смены, искупать своих детей. Вместо всего этого у нас из кранов бежит черная вода. Разве такого отношения мы заслуживаем к себе. Коммунальные услуги растут как «на дрожжах», в 2019 году была принята мусорная реформа. Только коммунисты проводили митинги в Нижнем Тагиле против данной реформы в том виде, в котором ее предложили. Реформа нужна городу, так как город превратился в большую помойку, но тот норматив, тариф и инвестиционная составляющая выставлены в наши счета не соответствует проводимой работе. Помимо этого совместно с общественниками города обратились в областной суд по поводу начисления данного норматива и РЭК Свердловской области признали свои просчеты, но тариф и норматив не отменили до сих пор. Свердловское областное отделение КПРФ совместно с коммунистами Нижнего Тагила создало движение «Стоп-тариф» для фактического пересчета норматива, но наших товарищей не допускают в Нижнем Тагиле для наблюдения за подсчетом. Помимо этого строительство нового мусоросортировочного полигона, создаст еще большие проблемы для города. Помимо создания огромной мусорки, он влечет за собой проблемы для Верхне-Выйского пруда, так как перегной и жидкие коммунальные отходы будут попадать в грунтовые воды. Публичные слушания в Нижнем Тагиле с участием тагильчан, каждый раз заканчиваются не в интересах тагильчан, а именно им здесь жить и испытывать данные проблемы в будущем.

**Задумайся о будущем! Задумайся об экологии!
Завтра будет поздно!**

ЗАДУМАЙСЯ О СПОРТЕ

ХК «Спутник», ФК «Уралец», БК «Старый Соболь», команда по хоккею с мячом «Металлург» – все эти спортивные команды города и многие другие потеряли статус профессиональных. Тем самым юные спортсмены города теряют надежду, что они нужны нашему городу. После окончания спортивных школ города они либо уезжают из нашего города, либо заканчивают заниматься спортом, так как не видят перспектив для развития. Ни один футбольный стадион города не подходит под нормы Российского футбольного союза, хотя совсем недавно прошел чемпионат мира по футболу в России и в 150 км от нас, в городе Екатеринбург. Многие спортивные секции сводят концы с концами или ищут спонсоров с протянутой рукой каждый год. Разве этим должны заниматься спортсмены? Разве этого заслуживает Город Трудовой Доблести? Стадион «Спутник» многие годы добивался, чтобы на стадионе уложили искусственное покрытие, его то снимают, то снова возвращают. В Нижнем Тагиле создана уникальная школа гребного слалома, которая регулярно готовит спортсменов-чемпионов Европы, но не имеет своего гребного канала, который им необходим для подготовки. Если мы не изменим отношения к тагильскому спорту, так скоро стадионы будут пустовать не от того, что зрители не приходят, а даже заниматься будет некому. Тренера работают на чистом энтузиазме, родители покупают форму детям из своей зарплаты, а на областном уровне содержатся футбольный клуб «Урал» и хоккейный клуб-миллиардер «Автомобилист», которые из года в год не добиваются результатов и тратят колоссальные деньги на зарплату игроков. А бюджет области как помнится один и на клубы-гиганты и на маленьких ребятешек из Нижнего Тагила, которые хотят заниматься спортом, но хотят чтобы о них заботились. Буквально недавно жители Вагонки регулярно наблюдали за своими ребятами со двора, которые играли за ХК «Спутник», за УВЗ. Рабочие НТМК наблюдали за своей заводской футбольной командой ФК «Уралец» и знали каждого игрока по фамилии и шли после работы болеть за своих. Покупали программки, булочки и кофе, тем самым принося доход в тот же город, пускай и не большой, но регулярно. Новые направления спорта, которые совсем недавно появились в городе не получают должного отношения. Скейтбордисты и ВМХ-еры должны платить штраф за катание по набережной и таблички везде развешаны, хотя изначально Тагильская лагуна предусматривалась для них как площадка где они могли бы собираться, у Городского Дворца Молодежи площадка требует ремонта и находится за забором, как будто они не спортом занимаются, а где-то сидят. Безопасные и качественные дороги устраиваются без велосипедных дорожек, хотя в Нижнем Тагиле очень много людей готовых сесть за двухколесный. В последнее время набирает обороты в Нижнем Тагиле направление тагильского дрифта. Многие гонщики с городов Урала, съезжались на парковку на Долгой, чтобы показать свое мастерство вождения, но поддержки со стороны городского и областного бюджетов не получают, тем самым ребятам приходится тренироваться на парковках у ТЦ Ленты на ГТМ и Свердловском шоссе, хотя вполне для них можно создать автодром с трибунами. Зрителям было бы интересно посмотреть, да и молодым ребятам поучаствовать. Также на данном автодроме могли бы участвовать мотогонщики и проводить соревнования. Еще есть время все исправить пока есть спортсмены, но завтра может быть уже поздно.

Задумайся о будущем! Задумайся о спорте!

ЗАДУМАЙСЯ О ВЫБОРЕ

Многие кандидаты будут обещать беспросветное будущее, скрывать свои партии, которые голосовали за «антинародные» законы, многих Вы не увидите больше в этом городе, потому что они даже не тагильчане. Мы представляем Вам наших товарищей, которые живут и работают вместе с Вами на предприятиях нашего города и живут в тех же домах, что и Вы. Их дети учатся, работают, ходят в детские сады и секции нашего города.

Ленинский район:

Михаил Бояркин – начальник аммиачно-кислородного участка ООО «Тагильское пиво». Место проживания: Ленинский район.

Андрей Шестериков – директор ООО «Строительная электротехническая компания». Место проживания: Ленинский район.

Александр Корляков – ООО «Высокогорский завод нестандартного оборудования», начальник участка. Место проживания: Ленинский район.

Тагилстроевский район:

Владимир Желиба – газовщик ЦПШБ АО «ЕВРАЗ НТМК». Место проживания: Тагилстроевский район.

Виктор Хомутильников – ВрИО начальника отдела обследования зданий и сооружений ООО «Проекция». Место проживания: Тагилстроевский район

Дзержинский район:

Игорь Шакуров – обрубщик цеха 563 АО «НПК «Уралвагонзавод». Место проживания: Дзержинский район

Сергей Власенко - Место проживания: Дзержинский район

Юрий Андреенок - ПАО «Уралхимпласт», слесарь – ремонтник. Место проживания: Дзержинский район

**ЗАДУМАЙСЯ О БУДУЩЕМ! СДЕЛАЙ ВЫБОР СЕЙЧАС!
СУДЬБА ГОРОДА В ВАШИХ РУКАХ! ЗАВТРА БУДЕТ ПОЗДНО!**